

臺灣福吉米公司銅鑼園區自建新廠落成啟用

New Fab of Fujimi Taiwan Limited at the Tongluo Science Park Completed

◎文·圖/投資組 曹小琴

本文：

臺灣福吉米公司銅鑼園區自建新廠於10月29日舉行落成啟用儀式，由該公司董事長岡正幸主持，日商Fujimi公司社長關敬史、苗栗縣縣長劉政鴻、行政院全球聯合招商服務中心執行長賴作松及科管局副局長杜啟祥等貴賓參與盛會。

日商Fujimi公司成立於1950年，是日本第一家生產精密合成研磨材料之廠商，目前在全球晶圓拋光液市占率已高達85%，並且躋身全球前三大半導體CMP製程研磨液(Slurry)供應商，全球主要半導體廠，如Intel、Samsung、Global Foundry、Micron、Elpida，國內知名的台積電與聯電等公司，都是其客戶，可見該公司在全球半導體產業鏈中的重要地位。

由於CMP研磨液為半導體製程之重要材料，而近年來全球半導體產業重心逐漸移轉至亞洲地區，臺灣更為首要重鎮，Fujimi公司在臺

灣研磨液銷售亦相對成長，從2009年占全球銷售比例10%，成長至2011年之27%，該公司乃決定在銅鑼園區設立研發技術中心，並建置生產線，提供臺灣客戶快速的服務及掌握合作契機，深耕臺灣市場，這也是國內半導體產業鏈中相當重要的一環。

我國半導體產業投資金額一向很龐大，然而相關材料卻需依賴進口，此時正值我國半導體廠商積極開發最新技術與製程階段，Fujimi公司來臺設立CMP研磨液生產線，同時也設立研發中心，對國內半導體廠可提供降低成本、縮短交期、與穩定材料之來源，同時可協助國內半導體廠商進行技術支援，對我國半導體產業發展非常有幫助。

臺灣福吉米公司係於100年7月7日核准入區投資設廠，資本額新台幣8億元，建廠完成後，預估2013年員工人數41人，營業額新台幣12億元。



■臺灣福吉米公司長岡正幸董事長(右三)、中村修一總經理(右八)、日商Fujimi公司關敬史社長(右五)、苗栗縣劉政鴻縣長(右四)、科管局杜啟祥副局長(右二)等人共同剪綵。